



# 荣耀齐鲁——2014省城车市奥斯卡评选



年度汽车 4S 店

## 山东金宝利

山东金宝利汽车销售服务有限公司，成立于2008年12月，是一汽-大众汽车有限公司正式授权的特约销售服务店，位于工业南路60号，属东部汽车商圈的中心地段。也是距离市区最近的大众汽车销售、服务中心，经营面积7000平方米，技术力量雄厚、设备先进、展厅环境怡人、空间明亮通透。公司拥有最新的大众汽车全球统一标准的数字化展厅，集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务和二手车置换于一体。公司业务主要以捷达、宝来、高尔夫、速腾、GTI、迈腾、CC等车型的整车销售、维修及零部件供应为主。

在市场竞争日益激烈的环境下，公司在销售经营、行政管理、技术服务和人员培训方面都向国际水准看齐，严格按照一汽-大众最新管理标准和模式进行管理和执行，同时锻造出一支精良的销售服务团队，为每一位莅临展厅的客户提供“全方位”的优质服务。客户在这里购车的同时，还可在销售顾问的引导

下，办理汽车金融、汽车保险、缴纳附加税、汽车挂牌、汽车检测、二手车置换等业务，享受“一站式”的全方位服务。售后服务雄厚的技术力量，先进的维修设备、过硬的技师团队、及时的索赔担保服务和完善的质量保证体系，为每一位一汽-大众车主的座驾免去后顾之忧。

公司成立以来，始终以“诚信、公正”的价值观，坚持不懈地满足客户的需求。公司先后荣获“2011年度一汽-大众新锐经销商奖”、“2012年一汽-大众四星优秀经销商”等诸多奖项。凭借卓越业绩表现和省城大众用户的厚爱，在第六届(2012年度)省城车市奥斯卡评选活动中山东金宝利荣获“影响山东·省城车市年度新锐4S店”称号。

“质量为本，顾客至上，关爱无限，享受一生”是我们的服务标准，热切欢迎各界朋友莅临指导。我们愿成为您最真诚的朋友，为您提供最优秀的车型和最完善的服务。



年度汽车 4S 店

## 济南华建

北京现代济南华建店位于济南的迎宾大道一环路3799号，是北京现代汽车有限公司于2003年4月份正式授权成立的山东省第一家北京现代4S店，现有员工150余名，成立十余年发展至今始终秉承着从客户角度出发，提供专业服务的宗旨，不断提高自身业务水平，新车销量一直在所在区域中名列前茅。售后精湛的维修技术及用户至上的服务理念，更使华建店在济南地区享有“汽车齐鲁医院”的美誉。

作为济南市第一家北京现代4S店，华建店拥有一支经验丰富的销售团队，他们想用户之所想，提供最全面的信息与详尽的资料，全方位立体化地帮助用户轻松地熟练驾驭自己的全新座驾。同时，还提供从购车、置税到挂牌、购买保险的一条龙服务，使用户的购车过程不再繁琐，让拥有新车的喜悦发挥到淋漓尽致。

北京现代济南华建店东临济南富庶

之地章丘，西面是济南对外开放窗口和经济全面腾飞的高新开发区。优越的地理位置，完善的服务配套设施，朝气蓬勃的服务团队，充分体现了我店“天时、地利、人和”的优越条件。北京现代华建店董事长翟建华女士曾是一名小学教师，退休后为了回报社会，发挥余热，信心百倍的担当起了华建北京现代这个大家庭的领路人。翟总表示将秉承北京现代一贯“以客为尊”的优良传统，向客户提供优质贴心服务的同时，加大客户满意度的管理力度，尽力满足客户的不同需求，从而全面提升山东首家4S店的服务质量。

华建店也以首月销售100台的佳绩创造了新车首发的销售奇迹。

新的一年来临，也是华建店新的十年，公司将会上下齐心，以迅速、全面、周到、贴心的服务满足于广大客户，创造更加辉煌的未来。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



金宝利 离您最近的大众汽车服务中心



Das Auto.

JETTA捷达 BORA宝来 GOLF高尔夫 SAGITAR速腾 MAGOTAN迈腾 CC

山东金宝利汽车销售服务有限公司

公司地址: 工业南路71-2号  
服务预约: 88511666

销售电话: 67872777  
救援电话: 88558999



扫描加微信  
关注金宝利

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.



官方微信

正青春新力量



ix25 青春实力派SUV

亚洲巨星 金秀贤

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代瑞和金达店

贵宾热线: 0531-86521666

经十西路与平安南路交汇处齐鲁汽车生活广场

北京现代济南海源店

贵宾热线: 0531-67810888

济南市市中区二环南路7308号(济大西校南邻)

北京现代济南华建店

贵宾热线: 0531-88892222

济南市历下区经十路3799号(高新区往东一公里路北)

北京现代济南润华店

贵宾热线: 0531-87297999

济南市经十西路京福高速西行四公里润华汽车公园